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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН «ПЕРВОМАЙСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ГУМБЕТОВСКОГО РАЙОНА»

                                                      ИНН  -0505008210                     КПП - 050901001

[bookmark: _GoBack]Анализ работы МО учителей начальных классов за 2017-2018 учебный год.
   
   В состав МО начальных классов входят 4 учителя. Двое из них с высшим образованием, один со средне- специальным, а один с незаконченным высшим. 
В 2017 - 2018 учебном году было скомплектовано 4 класса. Всего обучались 45 учащихся. В начальной школе в 1-4 классах работа с обучающимися осуществлялась по системе «Школа России».
Методическое объединение учителей начальных классов в течение 2017-2018 уч. года вело работу над привитием навыков самостоятельности; над развитием логического мышления; над развитием речи; над привитием умений самоконтроля, самоанализа, взаимопроверки, над развитием орфографической зоркости, над развитием навыков и умений красивого и правильного письма у обучающихся. Так как учителя прекрасно понимают, что начальная школа – важнейший период в развитии личности обучающегося, что будущее ребёнка, его интеллектуальность и нравственность развития, отношение к труду во многом определяются содержанием воспитания и обучения в начальных классах.
  Учителя на уроках через дидактическую игру, дифференцированные работы осуществляют развивающее обучение, стараются разрабатывать планы уроков с учётом особенностей класса, по развитию технических  процессов памяти, внимания, речи, активизируют мыслительную деятельность.
  С целью повышения уровня  обученности  каждого  обучающегося учителя начальных классов стараются использовать эффективные методы новых педагогических технологий. Все силы, опыт и накопленные знания отдают обучающимся. Наглядно демонстрируют, щедро делятся с коллегами на заседаниях, педагогических советах, на открытых уроках. Большое внимание уделялось вопросам сохранения здоровья обучающихся, особое внимание уделялось соблюдению санитарно- гигиенических норм, правил и требований к организации учебно-воспитательного процесса.
Учителя провели открытые уроки во всех классах и внеклассные мероприятия. 
 Юсупова Ш.М. - 4 кл. «Роль глаголов в языке» (русск. яз), «Способы вычисления» (математика) .
Шайхмагомедова Р.М - 2 кл. «Ориентирование на местности (окруж. мир.)
Абдуразакова А.А-1 кл. «Наша речь» (русск. яз.), Сказка «Рукавички» (лит. чт.)
Юсупова П.А – 3 кл. «Приёмы устных вычислений» (матем-а.), «Значение и употребление глаголов в речи» (русск. яз.).


Внеклассные мероприятия: 1 кл. – «Прощай, Азбука», инсценир-е сказки «Репка» 
 2 кл. инсценир-е сказки «Как ёжик счастье искал», 3 кл. инсценир-е сказки «Теремок».
4 кл. «Прощай, начальная школа».
Учащиеся начальных классов принимали участия в общешкольных мероприятиях: в конкурсе «Лучший чтец стихов русских поэтов»,  в дистанционных олимпиадах по математике и русскому языку. 
     В прошедшем учебном году успешно была реализована задача по совершенствованию воспитательной работы в начальной школе. В воспитании младших школьников использованы различные программы, что позволило разнообразить систему воспитательной работы и направить её на воспитание и развитие личности обучающегося. Особое внимание уделялось патриотическому гражданскому воспитанию младших школьников, сохранению сложившихся традиций. Учебные программы по всем предметам выполнены, государственные образовательные стандарты соблюдены.    


                                   Задачи на 2018 – 2019 учебный год:
1. Особое внимание уделить освоению новой технологии.
2. Уделить больше внимания диагностике, как одному из средств повышения успеваемости и качеств ЗУН.
3. Формирование ключевых компетенций для решения современных задач образования и развития творческой личности младшего школьника в учебной и внеурочной деятельности в рамках реализации ФГОС НОО.
4. Усиление внимания к внутренней мотивации детей, родителей, учителей к занятиям в НОУ.


Руководитель МО  –  Шайхмагомедова Р.М
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      МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН     ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУ БЛИКИ  ДАГЕСТА Н «ПЕРВОМАЙСКАЯ   СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА  ГУМБЕТОВСКОГО РАЙОНА»                                                            ИНН   - 0505008210                     КПП  -   050901001     Анализ  работы МО   уч ителей начальных классов за 201 7 - 201 8   учебный год.             В состав МО начальных классов входят 4 учителя. Двое из них с высшим  образованием, один со средне -   специальным,   а один с незаконченным высшим.    В 201 7  -   201 8   учебном году было скомплектов ано 4 класса. Всего обучались 45   учащихся. В начальной школе в 1 - 4 классах работа с обучающимися  осуществлялась по системе «Школа России».   Методическое объединение учителей начальных классов в течение 201 7 - 201 8   уч.  года ве ло   работу над привитием навыков самостоятельности; над развитием  логического мышления; над развитием речи; над привитием умений самоконтроля,  самоанализа, взаимопроверки, над развитием орфографической зоркости, над  развитием навыков и умений красивого и пр авильного письма у обучающихся. Так  как учителя прекрасно понимают, что начальная школа  –   важнейший период в  развитии личности обучающегося, что будущее ребёнка, его интеллектуальность и  нравственность развития, отношение к труду во многом определяются сод ержанием  воспитания и обучения в начальных классах.      Учителя на уроках через дидактическую игру, диффе ренцированные работы  осуществля ют развивающее обучение, стараются разрабатывать планы уроков с  учётом особенностей   класса, по развитию технических    проце ссов памяти,  внимания, речи, активизируют мыслительную деятельность.      С целью повышения уровня  обученности  каждого  обучающегося учителя  начальных классов стараются использовать эффективные методы новых  педагогических технологий. Все силы, опыт и накопл енные знания отдают  обучающимся. Наглядно демонстрируют, щедро делятся с коллегами на заседаниях,  педагогических советах, на открытых уроках. Большое внимание уделялось  вопросам сохранения  здоровья обучающихся , особое внимание  уделялось  соблюдению   санитарн о -   гигиенических норм, правил и требований к организации  учебно - воспитательного процесса.   Учителя провели открытые уроки во всех классах и внеклассные  мероприятия.       Юсупова Ш.М .  -   4 кл.   «Роль глаголов в языке» (русск.  яз),  «Способы вычисления»  (математ ика) .   Шайхмагомедова Р.М   -   2 кл. «Ориентирование на местности (окруж. мир.)   Абдуразакова А . А - 1 кл.   «Наша речь» (русск. яз.) ,   Сказка «Рукавички» (лит. чт.)   Юсупова П . А   –   3 кл. «Приёмы устных вычислений» (матем - а.), «Значение и  употребление глаголов в речи » (русск. яз.).    

